

Radom dn. 03.02.2012

Wykonawcy

Egz. poj.

## WYJAŚNIENIA NR 14

### **dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę nowej siedziby dla Komendy Miejskiej Policji w Płocku Nr sprawy 223/11**

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

Pytanie 1. W załączonej do przetargu dokumentacji oraz przedmiarach robót występują nazwy własne dostawców, produktów, materiałów. W STWiOR dla branży budowlanej nie zostały jednak podane wymagane graniczne parametry techniczne dla poszczególnych elementów. Zwracam się zatem z prośbą o podanie istotnych dla zamawiającego parametrów technicznych dla np.:

- windy

- wycieraczek

- wpustów dachowych – specyfikacja wprost wskazuje na konkretny typ i dostawcę

- sufitów podwieszanych – specyfikacja wprost wskazuje dostawcę i producenta

- posadzek

oraz innych projektowanych elementów gdzie podano w specyfikacji lub w projekcie konkretny produkt.

*Odpowiedź:*

- *wind – załączona dtr.*

- *wycieraczek – wycieraczki do obuwia typowe. Wycieraczki wewnętrzne – 120x80 z wkładem szczotkowym na ruszcie aluminiowym na ramie z siatkowym rusztem wspierającym. Wycieraczki zew. – 120x80 z wkładem szczotkowym na ruszcie aluminiowym na ramie z siatkowym rusztem wspierającym.*

- *wpustów dachowych – specyfikacja wprost wskazuje na konkretny typ i dostawcę*

- *sufitów podwieszanych – przesłano specyfikację*

- *posadzek przesłano specyfikację*

*W przypadku podanych wprost materiałów można zaproponować zamienniki, które spełniają wszystkie wymogi parametryczne poszczególnych elementów.*

Pytanie 2. Załączona dokumentacja techniczna jest w formacie pdf., co utrudnia lub momentami wręcz uniemożliwia wykonanie analizy dokumentacji i odczytanie potrzebnego wymiaru. Zwracam się zatem z prośbą o udostępnienie dokumentacji w wersji dwg.

*Odpowiedź: Nie jest możliwe udostępnienie dokumentacji w wersji edytowalnej.*

**Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

**Z poważaniem**

**p.o. Kierownik Sekcji  
Zamówień Publicznych  
mgr Agnieszka  
Świerczyńska**

Wyk. Egz. poj.  
Przesł. mailem  
Zam. na str. int.  
Opr. J.D.